



В Красноярске завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудников полиции

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Красноярска Василия Бутрина, совершившего уголовно-наказуемые деяния, предусмотренные ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), а также п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью). По версии следствия, 25 февраля 2013 года около 7 часов 30 минут в кассовом зале вокзала станции «Красноярск» Бутрин подошел к сотруднику патрульно-постовой службы Сибирского ЛУ МВД России и нанес ему удар рукой в лицо. Он же, 14 апреля 2013 года в селе Новоселово Новоселовского района Красноярского края, находясь в салоне служебного автомобиля полиции, ударил сотрудника МО МВД России «Балахтинский». В тот же день, после доставления в районную больницу для прохождения медицинского освидетельствования, Бутрин нанес удар ногой в лицо дежурному врачу, причинив ему легкий вред здоровью. Согласно выводам психиатрической экспертизы, проведенной в рамках предварительного расследования, Бутрин страдает хроническим психическим расстройством, которое связано с опасностью для него и других лиц, в связи с чем он нуждается в лечении в психиатрическом стационаре. По этой причине уголовное дело направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594346>